
PO  NEČEMU  SI  IPAK  POSEBNA

  

  

  

Ponedjeljak, 04.06.2012.g.

  

  

  

  

Jučer me Gospodin  ponovno razveselio. Javila mi se jedna prekrasna mlada žena, djevojka. 
Prekrasna po svojoj duši koju sam osjetio.  Baš  me  onako  razveselila  i  ''natjerala'' mi osmjeh
na lice i u srce.

  

  

Odmah sam prepoznao u njoj jednog  BUDUĆEG  BOŽJEG  SVJEDOKA. 
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NIJE  TO  TEŠKO  PREPOZNATI.  JEDNOSTAVNO  ''GORI''  OD  ŽELJE 

  

DA  RASTE  U  GOSPODINU.

  

  

Pa smo razmijenili nekoliko e-maila. E-maili govore o radosti, ljubavi koju nam Gospodin daje ali
i o tome gdje smo u svemu tome mi.

  

  

Ta draga sestra u vjeri se složila da ih objavim svima koji će ih htjeti čitati da možda nekome
pomognu u njegovom rastu u vjeri i duhovnosti.

  

  

  

  

NJEZIN  PRVI  E-MAIL:
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''Dragi Ivane,

  

 Neki dan sam slučajno naletjela na duhovni dnevnik, i čudo mi 

  

je. Čak su mi išle i suze na neke teme, čudno mi to bilo, a ja 

  

nisam taj tip. Odgajana sam u…  , ali rekla bi ovako, 

  

tradicionalno,  nedjeljom se mora na misu, ispovjediti se za 

  

Božić i Uskrs i to je to. 
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Tako sam živjela do prije 8 mjeseci, na jednoj duhovnoj obnovi 

  

sve se u meni promijenilo, ne znam zašto,  sad mi više ništa nije 

  

tradicionalno, idem i tjedno na misu, ispovijedam se jako cesto, 

  

molim i još sam uvidjela puno svojih grijeha, za koje sam prije 

  

mislila da nisu tako strašni. 

  

  

Moji me stalno zezaju da hoću li u časne, kad me vide s 

  

krunicom. Stalno želim citati o duhovnosti, obraćenjima, 

  

svjedočanstvima, nikad mi dosta toga. 

  

  

Postoji jedan problem, zapravo ne znam šta je volja Božja za 
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mene, da li da se udam, imam djecu { to je moja zelja, mlada 

  

sam} ili da idem u časne ili da ostanem sama, ali samoća me 

  

bas plaši. 

  

  

Molim se Bogu da prepoznam njegovu volju ali nikako ne 

  

uspijevam. Prikazujem mise, hodočašća, devetnice, krunice za 

  

to da skužim. 

  

  

A sto se tiče dečki,  koje upoznam, i jasno, kad kažem 

  

predbračna čistoća, kidaju od mene. 
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I često me uhvati panika, ljutnja, ili šta sve ne, moja            generacija se ženi, ima
djecu, nekako neke planove,ideje za život. 

  

  

A ja bas ništa, i uhvati me onda mučenje nekakvo, onda me i 

  

okolina mori šta ću ja sa svojim životom. 

  

  

Šta ti misliš, kako da shvatim Božju volju, kako da se molim, 

  

nemoj mi samo napisati da čekam.

  

 Unaprijed Ti zahvaljujem''
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PO  NEČEMU  SI  IPAK  POSEBNA

  

  

  

  

MOJ  E-MAIL:

  

  

  

  

  

  

''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  S  TOBOM!
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 BAŠ  SI  MI  NATJERALA  OSMIJEH  NA  LICE  I  U  SRCE! 

  

TOLIKO  PRŠTIŠ  OD  VESELJA  I  ŽELJE  ZA  ŽIVOTOM.  ONAKO 

  

 KAKO  SAM  TE  DOŽIVIO  I  OSJETIO  PREKO  RIJEČI  TVOJEG 

  

E-MAILA.

  

  

 TI  SI  POSTAVILA  SVA  PITANJA  I  DALA  SVE  ODOGOVORE.

  

  

 NISI  MI  TI  BAŠ  ZA  ''ČASNE''.  AKO  TE  I  GOSPODIN  HOĆE 

  

ZA  SEBE,  TO  ĆE  TI  NEDVOSMISLENO  POKAZATI.  NEĆE  TI 

  

TREBATI  SVE  TO  ŠTO  SI  NABROJILA  DA  SI  RADILA.
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 KAD  SAM  JA  PRIJE  DVIJE  GODINE,  JEDNOG  DANA 

  

KLEKNUO  PRED  NJEGOVO  RASPELO  I  UPITAO  GA  DA  ŠTO 

  

HOĆE  OD  MENE,  ZAŠTO  MI  JE  TO  SVE  DAO  ZA  SPOZNATI,

  

 DA  LI  DA  IDEM  STUDIRATI  TEOLOGIJU,  ZA  SVEĆENIKA, 

  

 BIO  JE  JAKO  JEDNOSTAVAN  I  NEDVOSMISLEN.  POSLAO  MI 

  

JE  U  MISLI  JEDNOSTAVNE  REČENICE  ZA  KOJE  SAM 

  

ODMAH  ZNAO  DA  SU  OD  NJEGA.  DA  ME  NEĆE  ZA 

  

SVEĆENIKA  NEGO  ME  HOĆE  DA  TU  SVJEDOČIM  ZA  NJEGA 

  

 GDJE  ŽIVIM  I  RADIM.  I  TO  JE  BILO  TO.

  

  

JA  MISLIM  DA  JE  ON  TEBI  VEĆ  VIŠE  PUTA  DAO 

  

ODGOVOR  KOJI  SI  TI  TREBALA  DOBITI.  NO,  IZGLEDA  DA 
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GA  TI  BAŠ  NISI  ČULA.  NE  RAZUMJELA,  NEGO  ČULA.

  

 JER  AKO  TI  MNOGO  ''BRUJI''  U  SRCU  I  DUŠI,  AKO 

  

STALNO  NEŠTO  TITRAŠ,  NEĆEŠ  GA  ČUTI.

  

 STANI  MALO  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  SJEDNI  NEGDJE 

  

PRI  MIRU,  PA  ZAMOLI  DUHA  SVETOGA  DA  TI  MALO  U 

  

MISLI  VRATI  SVE  ONO  ŠTO  TI  JE  GOSPODIN  PORUČIVAO 

  

OKO  TVOJEG  BUDUĆEG  POSLANJA. 

  

  

VJERUJ  MI,  PREPOZNAT  ĆEŠ  ODGOVOR.   A  MOŽDA  SI  GA 

  

VEĆ  I  SVJESNA.  U  DUBINI  SVOJE  DUŠE  I  SRCA.
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 ŠTO  SE  TIČE  ONOGA  ŠTO  TI  ŽELIŠ  U  ŽIVOTU  A  ŠTO  TI 

  

SE  DOGAĐA,  TU  BI  TREBALA SVOJ  ''JA''  MALO  STAVITI  NA 

  

 STRANU  ILI  GA  SPUSTITI  MALO  NIŽE.

  

 AKO  PRIHVATIŠ  ŽIVOT  U  GOSPODINU,  A  TO  SI  POČELA 

  

RADITI,  MORAŠ  ODMAH  PRIHVATITI  BAR  DVIJE 

  

SITUACIJE.  JEDNA  TEŠKA  A  JEDNA  PREKRASNA.  KAKO 

  

GLEDAŠ  NA  NJIH. 

  

  

PRVA  JE  TA  DA  SI  IZGLEDA  OD  GOSPODINA  ODABRANA 

  

ZA  VJEČNO  SPASENJE  I  REKLA  SI  ''DA''.  A  DRUGA  JE  DA 

  

SE  DO  GOSPODINA  DOLAZI  USKOM  STAZOM  I  DA  ĆE  BITI 
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 TEŠKO,  PO  NAŠIM  LJUDSKIM  MJERILIMA.

  

 NO,  U  SVEMU  TOME  GOSPODIN  ĆE  TI  UVIJEK  POSLATI 

  

POMOĆ.  NIKAD  NISI  I  NIKAD  NEĆEŠ  BITI  SAMA.

  

 KOLIKO  VIDIM  GOSPODIN  IMA  NEKE  PLANOVE  S  TOBOM 

  

KAO  SVOJIM  SVJEDOKOM.  KOJI  SVE  ONO  ŠTO  MU 

  

GOSPODIN  LIJEPOGA  ČINI  U  ŽIVOTU  ŽELI  PODIJELITI  SA 

  

SVIMA  DRUGIMA.  SLAVITI  GA  I  HVALITI  ZA  SVE  ŠTO  MU 

  

SE  U  ŽIVOTU  DOGAĐA.

  

  

  

TAKO  JE  SA  MNOM.  ON  ME  ZVAO,  JA  SAM  GA  NAKON 
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DUGO  VREMENA  ČUO  I  REKAO  SAM  DA.  I  VIŠE  NIŠTA  NE 

  

PITAM.  SAMO  U  SVAKOM  TRENUTKU  SVOJEG  ŽIVOTA  KOJI 

  

MI  DOLAZI  NASTOJIM  UČINITI  ONO  ŠTO  JA,  TAKAV 

  

KAKAV  SAM,  MOGU.  NI  VIŠE  NI  MANJE.  SAMO  ŠTO  MOGU. 

  

 I  POTPUNO  SAM  MIRAN  JER  ZNAM  DA  VRŠIM  BOŽJU 

  

VOLJU  ZA  MOJ  ŽIVOT.

  

 TKO  JE  OD  NAS  BOLJI  VJERNIK,  TI  ILI  JA  ILI  PAPA 

  

BENEDIKT  ILI  fra LINIĆ,  ZNA  SAMO  GOSPODIN.  JER  ON 

  

 JEDINI  ZNA  TKO  OD  NAS  NABROJANIH  VRŠI  U 

  

POTPUNOSTI  NJEGOVU  VOLJU  ZA  ŽIVOT  KOJI  MU  JE 

  

GOSPODIN  DAO  I  ODREDIO.
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 ZATO  SE  TI  MANI  PREVIŠE  PITANJA  I  DVOJBI.  UŽIVAJ  U 

  

ŽIVOTU  I  GOSPODINU  KOJI  TI  JE  SADA  DAO  DA  GA 

  

BOLJE  SPOZNAŠ.

  

 PREISPITAJ  SVOJE  DAROVE.  GDJE  SI  JAČE  DAROVANA. 

  

PREISPITAJ  I  PLODOVE  DUHA  SVETOGA  KOJE  BI  PO 

  

DAROVIMA  TREBALA  IMATI  I  ČINITI  DRUGIMA.

  

 TU  IMAŠ  ŠTO  RADITI.  TU  SE  PROČISTI.

  

  

 TO  TI  JE  BITNO  ZA  TVOJ  ŽIVOT.  DA  UPOZNAŠ  SEBE 

  

ONAKVOM  KAKVOM  TE  GOSPODIN  STVORIO.  MISLIM  DA 
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DO  SADA  TO  NISI,  ODNOSNO  DA  SI  TO  POVRŠNO  UČINILA.

  

 SLIČNA  SI  MOJOJ  KĆERI  KOJA  SE  SADA  NA  TREĆOJ 

  

GODINE  FAKS-a  UPLAŠILA  DA  LI  ĆE  SE  MOĆI  ZAPOSLITI 

  

KADA  ZAVRŠI  I  GDJE  ĆE  UOPĆE  SA  TOM  SVOJOM 

  

SOCIOLOGIJOM  MOĆI  RADITI.

  

 A  JA  SAM  JOJ  REKAO  DA  JEDINO  PROBLEM  U  TOME  AKO 

  

 MISLI  DA  TO  NIJE  TO  ŠTO  STUDIRA,  NEGO  ŽELI  NEŠTO 

  

DRUGO.  A  ONA  JE  REKLA  DA  MOŽDA  I  NIJE  ALI  DA  SADA 

  

TO  ŽELI  ZAVRŠITI  JER  NEMA  NEKU  DRUGU  IDEJU.

  

 PA  SAM  JOJ  REKAO  DA ONDA  NEKA  UŽIVA  U  SVAKOM 
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TRENUTKU  SVOJIH  STUDENTSKIH  DANA.  NEKA  SE  UČI, 

  

POLAŽE  ISPITE,  DRUŽI  SE  S  DEČKOM  I  PRIJATELJIMA.

  

 A  KADA  ZAVRŠI,  ONDA  ĆE  VEĆ  RAZMIŠLJATI  O  TOME 

  

ŠTO  ĆE  I  GDJE  RADITI.

  

 TAKO  I  TI.  UŽIVAJ,  DRAGA  SESTRO,  U  SVAKOM 

  

SADAŠNJEM  DANU  SVOJEG  ŽIVOTA.  ZAHVALJUJ 

  

GOSPODINU  ZA  SVE.  IZGLEDA  MI  DA  MU  IMAŠ  ZA  PUNO 

  

TOGA  ZAHVALITI.

  

 TI  MI  NABRAJAŠ  NEKAKVE  STRAHOVE  I  NEMIRE, 

  

NEZADOVOLJSTVA  I  sl.  ALI,  KOLIKO  SAM  TE  OSJETIO 

  

KROZ  RIJEČI  TVOJEG  E-MAILA,  TI  OD  TOGA  NEMAŠ  BAŠ 
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NIŠTA.  TI  SI  SAMO  JEDNA  MLADA  DJEVOJKA,  ŽENA,  KOJA 

  

ŽUDI  ZA  SVIM  ONIM  ZA  ČIME  ŽUDE  I  SVE  DRUGE 

  

DJEVOJKE  TVOJIH  GODINA.

  

 NO,  PO  NEČEMU  SI  IPAK  POSEBNA,  BAREM  KOLIKO  SI  U 

  

KRATKO  NAPISALA.

  

 VEĆ  SADA  OSJEĆAM  DA  GOSPODIN  IMA  ZA  TEBE  VELIKE 

  

 PLANOVE.  KOJE  I  KAKVE,  GDJE  I  KADA,  DAT  ĆE  TI  ON 

  

TOČNO  ZA  SPOZNATI.  ZATO  TE  PRIVLAČE  SVA  TA 

  

SVJEDOČANSTVA  DRUGIH,  ZATO  ŽELIŠ  RASTI  U  VJERI  I 

  

DUHOVNOSTI.
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 TU  SE  NEMOJ  KOČITI.  ČITAJ,  ISTRAŽUJ.  ALI, 

  

ISTOVREMENO  I  UTVRĐUJ.

  

  

  

REKAO  SAM  DANAS  SVOJOJ  KĆERI,  NAKON  JEDNE  OD 

  

NAŠIH  ŽESTOKIH  DISKUSIJA  O  VJERI  I  DUHOVNOSTI,  DA 

  

SU  SVI  ODGOVORI  NA  NAŠA  PITANJA,  KOJA  IMAMO  O 

  

SVEMU  POVEZANOM  S  GOSPODINOM,  U  BIBLIJI.  A 

  

POGOTOVO  SAM  IH  JA  TRAŽIO  I  NAŠAO  U  RIJEČIMA 

  

GOSPODINA  ISUSA  KOJE  JE  GOVORIO  DOK  JE  BIO  NA 

  

OVOM  SVIJETU  A  PRIBILJEŽILA  SU  ZA SVE  NAS  4 

  

EVANĐELISTA.
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 TU  SE  DRAGA  SESTRO  U  VJERI  UTVRĐUJ,  TU  RASTI.

  

  

 A  TO,   DA  LI  ĆEŠ  SE  IKAD  ŽENITI,  DA  LI  ĆEŠ  IMATI 

  

DJECU,  DA  LI  ĆEŠ  IMATI  NEKOG  KRAJ  SEBE  ILI  ĆEŠ 

  

ŽIVJETI  SAMA,  I  SL.  PITANJA,  TO  PREPUSTI  GOSPODINU  I 

  

 ŽIVOTU  PRED  TOBOM. 

  

 TI  UŽIVAJ  U  SVAKOM  SADAŠNJEM  TRENUTKU  SVOJEG 

  

ŽIVOTA.  SAMO  MALO   SE  OKRENI.  LIJEPO  JE  ŽIVJETI  U 

  

GOSPODINU!
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 JAVI  SE  KAD  GOD  HOĆEŠ ,  AKO  TI  OVE  MOJE  RIJEČI 

  

NEŠTO  ZNAČE.

  

 POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  S  TOBOM,  IVAN.''

  

  

NJEZIN  DRUGI  E-MAIL:

  

  

  

  

  

''POZDRAV IVANE,
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 ZAHVALJUJEM TI NA ODGOVORU, DRAGO MI JE DA SAM TE 

  

NASMIJALA. 

  

  

 I JA SAM SE MALO SMIJALA KAKO SI ME OPISIVAO, MA SVE SI 

  

POGODIO. SAD ĆU MALO POZORNIJE OSLUŠKIVATI BOŽJI GLAS.

  

  

 JOŠ ME NEŠTO ZANIMA.  ŠTO TOČNO ZNAČI NAJPRIJE TRAŽITI 

  

KRALJEVSTVO BOŽIJE  A SVE ĆE NAM OSTALO BITI DANO, ŠTO 

  

TOČNO TREBAM TRAZITI I KAKO. 
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PROČITALA SAM ŠTO SI NAPISAO O TOME U DUHOVNOM 

  

DNEVNIKU ALI BAŠ NISAM RAZUMJELA.''

  

  

  

  

  

  

MOJ   DRUGI   E-MAIL:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  S  TOBOM  I  TVOJIMA.

  

 ŠTO SE TIČE KRALJEVSTVA BOŽJEG,  ŠTO  I  KAKO  GA 

  

TRAŽITI,  MOŽE  IZGLEDATI  VRLO  KOMPLICIRANO,  JER  SE 

  

ZA  NIŠTA  MATERIJALNOG  NE  MOŽEŠ  UHVATITI,  A 

  

ZAPRAVO  BI  TREBALO  BITI  VRLO  JEDNOSTAVNO  JER  BI 

  

 SE  SAMO  TREBALO  DRŽATI  BOŽJIH  ZAPOVIJEDI  U 

  

SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU,  ZA  KOJE   I  MI  LJUDI 

  

PROKLAMIRAMO  DA  IH  SE  TREBA  DRŽATI.  ISTINA, 

  

POŠTENJE,  MARLJIVOST,  POMAGANJE  DRUGIMA, ITD.,  ALI  I 

  

 MISE,  MOLITVE, ISPOVIJEDI, ITD.
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 NEMAM  TI  NEKI  UČENI  ODGOVOR  ŠTO  I  KAKO  ĆEŠ 

  

TRAŽITI  I  NAĆI  KRALJEVSTVO  BOŽJE.  JEDINI  PRAVI  I 

  

STRUČNU  ODGOVOR  DAO  NAM  JE  NAŠ  GOSPODIN  U 

  

SVOJIM  PROPOVIJEDIMA  I  PRISPODOBAMA  KOJE  JE 

  

GOVORIO  SVOJIM  APOSTOLIMA  I  NARODU  KOJI  JE  ZA 

  

NJIM  HODAO.

  

 TE  NJEGOVE  PRISPODOBE  SU  ME  TOLIKO  FASCINIRALE, 

  

PA  TO  JE  ŽIVA  RIJEČ  JEDNOG  JEDINOG  BOGA  KOJI  SE 

  

SPUSTIO  MEĐU  NAS  LJUDE, DA  SAM  IH  U  ZATVORU 

  

PREPISAO  I  EVO  TI  SVIH  NA  ONOJ  MOJOJ  INTERNETSKOJ 

  

STRANICI.  TAMO  TI  GOSPODIN  ČESTO  GOVORI  O  TOME 
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 ŠTO  JE  TO  KRALJEVSTVO  BOŽJE  I  KAKO  DOĆI  DO  NJEGA.

  

 ALI,  KADA  GOD  BUDEŠ  ČITALA  EVANĐELJA  ILI  ŠTO 

  

DRUGO  O  GOSPODINU  ISUSU,  NEMOJ  NIKADA  ZABORAVITI, 

  

 PROBAJ  SI  TO  MALO   POJMITI,  DA  SE  RADI  O  BOGU  KOJI 

  

 JE  BIO  PRIJE  DVIJE  TISUĆE  GODINA  MEĐU  NAMA 

  

LJUDIMA.  KOJI  JE  STVORIO  SVE  ŠTO  JE  BILO,  ŠTO  JEST  I 

  

ŠTO  BUDE.  I  PREDVIDIO  JE  SVE  ŠTO  JE  BILO  I  ŠTO  JEST 

  

I  ZNA  SVE  ŠTO  ĆE  BITI.

  

 TO  TI  PIŠEM  SAMO  ZATO  DA  SHVATIŠ  BAREM  MALO 

  

VELIČINU  TOGA  BOGA  I  NAŠU  MINORNOST,  NEZNATNOST. 
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A  NE,  KAO  MNOGI  OD  NAS,  KOJI  BI  SE  S  TIM  BOGOM 

  

RAZGOVARALI  KAO  SEBI  RAVNOM.

  

 ONO  ŠTO  TI  MOGU  IZ  SVOJEG  SPOZNANJA  I  SVOJEG 

  

ŽIVOTA  ODGOVORITI,  ŠTO  ZNAČI  KRALJEVSTVO  BOŽJE  ZA 

  

MENE  I  KAKO  GA  JA  TRAŽIM,  JE  ZAPRAVO  MOJ  NAČIN 

  

ŽIVOTA  KAKO  GA  SADA  ŽIVIM.

  

 ZA  MENE  KRALJEVSTVO  BOŽJE  JEDNAKO  VJEČNI  ŽIVOT 

  

NEGDJE  U  NEBESIMA,  POSLIJE  MOJE  ZEMALJSKE  SMRTI. 

  

 GORE  ĆU  SRESTI  SVE  MENI  DRAGE  LJUDE  KOJI  SU 

  

ZEMALJSKI  UMRLI  PRIJE  MENE  I  KOJE  JE  GOSPODIN 

  

ODABRAO  I  ONI  SU  SVOJIM  ŽIVOTOM  PO  NJEGOVIM 
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ZAPOVIJEDIMA  TO  PRIHVATILI  I  ZASLUŽILI.

  

 JA  VIŠE  NE  TRAŽIM  KRALJEVSTVO  BOŽJE.  JA  SAM  GA 

  

NAŠAO  JER  SAM  U  SEBI  POTPUNO  I  NEDVOSMISLENO 

  

PRIHVATIO  DA  NIŠTA  U  OVIM  NAŠIM  ZEMALJSKIM 

  

ŽIVOTIMA  NIJE  SLUČAJNO  JER   POSTOJI  TROJEDINI  BOG 

  

KOJI  SVIME  UPRAVLJA,  DA  POSTOJI  ŽIVOT  IZA 

  

ZEMALJSKE  SMRTI,  BILO  U  PAKLU  ILI  ČISTILIŠTU  ILI 

  

RAJU,  DA  JE  GOSPODIN  ISUS,  BOG,  BIO  TU  NA  ZEMLJI 

  

DA  OTME  SOTONI  VLAST  NAD  SMRĆU,  UMRO  JE  I 

  

USKRSNUO  I  DONIO  ISTINU  DA  SVI  KOJI  ĆE  ŽIVJETI  PO 

  

NJEGOVIM  ZAPOVIJEDIMA,  POSLIJE  SVOJE  ZEMALJSKE 
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SMRTI,  IMAT  ĆE  ŽIVOT  VJEČNI  U  NJEGOVOM 

  

KRALJEVSTVU,  BOŽJEM  KRALJEVSTVU.

  

  

KLJUČNE  RIJEČI  SU  MENI  ''ŽIVJETI  PO  NJEGOVIM 

  

ZAPOVIJEDIMA''.  OSIM  DESET  BOŽJI  ZAPOVIJEDI,  KOJE  JE 

  

NJEGOV  OTAC  DAO  IZRAELSKOM  NARODU  U  STAROM 

  

ZAVJETU  I  NAŠA  IH  CRKVA  PRIHVATILA  KAO  TAKVE  I  ZA 

  

 NAS  KRŠĆANE,  GOSPODIN  ISUS  NAM  JE  DAO  I  NOVE 

  

ZAPOVIJEDI  KOJE  NISU   DOKINULE  STARE  ZAPOVIJEDI 

  

NEGO  IH  UPOTPUNILE.
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 DAO  NAM  JE  ZAPOVIJEDI  LJUBAVI:

  

  

  

''LJUBI  GOSPODINA  BOGA  SVOG  SVIM 

  

  

SRCEM  SVOJIM  I  SVOM  DUŠOM  SVOJOM!''

  

  

  

 ''LJUBI  BLIŽNJEGA  SVOGA  KAO  SAMOG 

  

  

SEBE!''
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 ''LJUBITE  JEDAN  DRUGOGA!  KAO   ŠTO  SAM 

  

  

JA  LJUBIO  VAS,  TAKO  I  VI  LJUBITE  JEDAN 

  

  

 DRUGOGA!''

  

  

  

 ''LJUBITE  SVOJE  NEPRIJATELJE,  ČINITE 

  

  

 DOBRO  ONIMA  KOJI  VAS  MRZE,  I  MOLITE 
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 SE  ZA  ONE  KOJI  VAS  KLEVEĆU  I 

  

  

PROGONE,  DA  BUDETE  SINOVI  SVOGA 

  

  

NEBESKOG   OCA,  KOJI  DAJE  DA  SUNCE 

  

  

 NJEGOVO  IZLAZI  NAD  ZLIMA  I  DOBRIMA.''

  

  

  

  

 31 / 42



PO  NEČEMU  SI  IPAK  POSEBNA

DAKLE, JA SAM U SVOJEM ŽIVOTU 

  

  

IZABRAO DA NIKOGA NE MRZIM I 

  

  

SVIMA SVE OPRAŠTAM,  BEZ 

  

  

IZNIMKE. 

  

  

  

 IZABRAO  SAM  DA  PROBAM 

  

  

SVAKOME  POMOĆI  ONAKO  KAKO
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 JA,  TAKAV  KAKVIM  ME 

  

  

GOSPODIN  STVORIO,  MOGU. 

  

  

  

 IZABRAO  SAM  ŽIVJETI  U  ISTINI,

  

  

 NE  U  LAŽI,  KOLIKO  GOD 

  

  

MOGU.  KADA  ''PADNEM'' 
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 PRIZNAM  GOSPODINU,  POKAJEM 

  

  

 SE  I  MOLIM  OPROST. 

  

  

  

 IZABRAO  SAM  ŽIVOT  U  SKORO 

  

  

SVAKODNEVNIM  ODLASCIMA  NA 

  

  

 MISE  I  CJELODNEVNU,  KADA 
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GOD  STIGNEM,  MOLITVU. 

  

  

  

 IZABRAO  SAM  POŠTOVATI, 

  

  

 PONIZNO  I  USLUŽNO,  KOLIKO

  

  

 GOD,  TAKAV  KAKAV  JESAM, 

  

  

 MOGU,  DRUGE  OKO  SEBE
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.  
 IZABRAO  SAM  DA  SU  CRKVA  I 

  

  

 SVI  SVEĆENICI  PRODUŽENA 

  

  

 BOŽJA  RUKA  OVDJE  NA  ZEMLJI

  

  

,  ON  IH  JE  IZABRAO,  I  BEZ 

  

  

 NJIH  NEMA  OPROSTA  GRIJEHA,

  

  

 I  JA  IH  SVE  POŠTUJEM  I 
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NASTOJIM  SLUŠATI  BEZ  OBZIRA 

  

  

 ŠTO  SE  NEKAD  U  MENI  NEŠTO 

  

  

BUNI  PROTIV  NJIH  I  NJIHOVIH

  

  

 PONAŠANJA.  I  ONI  SU  SAMO 

  

  

 LJUDI,  VIŠE  OD  MENE 

  

  

NAPASTOVANI  OD  ZLOGA.
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 I  IZABRAO  SAM   ŽIVOT  PO 

  

  

SVIM  BOŽJIM  I  CRKVENIM 

  

  

ZAPOVIJEDIMA.

  

  

  

 TAKO,  TO  TI  JE  OTPRILIKE  ONO  KAKO  JA  TRAŽIM,  I  VEĆ 

  

SADA  NASTOJIM  ŽIVJETI,  KRALJEVSTVO  BOŽJE.

  

 I  BAŠ  MI  JE  NEKOLIKO  PUTA  SADA  ''PROŠLO''  KROZ 
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GLAVU  DA  JE  ZA  MENE  KRALJEVSTVO  BOŽJE  VEĆ  TU 

  

SADA,  U  OVOM  MOJEM  ZEMALJSKOM  ŽIVOTU,  JER  TI  SE 

  

 JA  OSJEĆAM  TAKO  RADOSNO  I  ISPUNJENO  I  MIRNO,  BEZ 

  

OBZIRA NA  SVE  ŠTO  MI  SE  DOGAĐA,  DA  SAM  SIGURAN 

  

DA  JE  GOSPODIN  VEĆ  SADA  TU  SA  MNOM  KAKO  ĆE  BITI 

  

 U  SVOJEM  KRALJEVSTVU.

  

 TI  MORAŠ  NAĆI  SVOJ  PUT  U  KRALJEVSTVO  BOŽJE. 

  

ISUSOVE  RIJEČI  U  EVANĐELJIMA  ĆE  TI  U  TOME  POMOĆI. 

  

PROČITAJ  IH  VIŠE  PUTA.

  

 KADA  GOD  MISLIŠ  DA  TI  NEŠTO  MOGU  POMOĆI,  JAVI  SE. 
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 JER,  KAKO  TI  GOD  TO  BILO  ČUDNO,  KOLIKO,  KAO,  JA 

  

POMAŽEM  TEBI,  TOLIKO  TI  POMAŽEŠ,  I  DUHOVNO  PUNIŠ, 

  

MENE.

  

 POZDRAV  I  BOŽJI   BLAGOSLOV  S  TOBOM  I  TVOJIMA.''  

  

  

  

  

I nema se tu više što dodati.
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MOLIM  TE,  GOSPODINE  DRAGI,  OJAČAJ 

  

  

 SNAGU  SVJEDOČENJA  SVIM  SVOJIM 

  

  

SVJEDOCIMA  I  SMILUJ  SE  NJIHOVIM 

  

  

OBITELJIMA.
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 BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE   U  VIJEKE.
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